

Inhoud

NL - Waarschuwing en

Veiligheidsinstructies 1

DE - Warn- und Sicherheitshinweise 1

EN - Warning and Safety Instructions 2

FR - Avertissements et consignes de
sécurité 2

IT - Avvertenze e istruzioni di sicurezza 3

CZ - Výstražné a bezpečnostní pokyny 3

SK - Výstražné a bezpečnostné pokyny 4

RO - Instrucțiuni de avertizare și siguranță 4

SE - Varnings- och säkerhetsinstruktioner. 5

NL - Waarschuwing en Veiligheidsinstructies

Bedankt voor het aanschaffen van ons product!

Distributeur: S&S Import/Export B.V.,
Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV,
Netherlands, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58
15 02

Gebruik van Tuinstoelen

Maximaal Gewicht: Controleer altijd het maximale gewicht dat de tuinstoel kan dragen voordat u deze gebruikt. Dit gewicht staat meestal vermeld in de handleiding of op een label aan de stoel. Het overschrijden van dit gewicht kan leiden tot structurele schade aan de stoel en mogelijk letsel voor de gebruiker.

Stabiele Ondergrond: Zorg ervoor dat de tuinstoel op een vlakke en stabiele ondergrond staat. Een ongelijke ondergrond kan ervoor zorgen dat de stoel wiebelt of omvalt, wat kan leiden tot vallen en verwondingen. Vermijd het

plaatsen van de stoel op zachte ondergronden zoals zand of gras, tenzij de stoel speciaal daarvoor ontworpen is.

Correct Gebruik: Gebruik de tuinstoel uitsluitend voor het doel waarvoor deze is ontworpen, namelijk zitten. Sta niet op de stoel en gebruik deze niet als ladder of opstapje. Het gebruik van de stoel voor andere doeleinden kan leiden tot schade aan de stoel en letsel voor de gebruiker.

Kinderen: Houd altijd toezicht op kinderen wanneer zij de tuinstoel gebruiken. Kinderen kunnen de stoel op een onveilige manier gebruiken, zoals schommelen of erop klimmen, wat kan leiden tot vallen en verwondingen. Zorg ervoor dat kinderen begrijpen hoe ze de stoel veilig moeten gebruiken.

Weersomstandigheden: Gebruik de tuinstoel niet tijdens extreme weersomstandigheden zoals stormen, zware regenval of sneeuw. Deze omstandigheden kunnen de stabiliteit van de stoel beïnvloeden en schade veroorzaken. Berg de stoel op in een droge en beschutte ruimte wanneer deze niet in gebruik is, vooral tijdens de wintermaanden.

Onderhoud van Tuinstoelen

Regelmatige Inspectie: Voer regelmatig een grondige inspectie van de tuinstoel uit om tekenen van slijtage of schade te detecteren. Controleer op scheuren in het materiaal, losse schroeven, roestplekken en andere beschadigingen. Repareer of vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk om de veiligheid en levensduur van de stoel te waarborgen.

Reiniging: Reinig de tuinstoel regelmatig om vuil, stof en andere verontreinigingen te verwijderen. Gebruik een mild schoonmaakmiddel en warm water om de stoel schoon te maken. Vermijd het gebruik van agressieve chemicaliën of schuurmiddelen,

omdat deze het materiaal van de stoel kunnen beschadigen. Spoel de stoel grondig af met schoon water en droog deze af met een zachte doek.

Opslag: Bewaar de tuinstoel op een droge en beschutte plaats wanneer deze niet in gebruik is. Gebruik een beschermhoes om de stoel te beschermen tegen stof, vocht en UV-straling. Dit helpt om de levensduur van de stoel te verlengen en de uitstraling te behouden. Zorg ervoor dat de stoel volledig droog is voordat u deze opbergt om schimmel- en roestvorming te voorkomen.

Bescherming tegen Zonlicht: Probeer de tuinstoel uit direct zonlicht te houden, vooral tijdens de heetste uren van de dag. Langdurige blootstelling aan UV-straling kan het materiaal van de stoel verzwakken en verkleuring veroorzaken. Plaats de stoel indien mogelijk in de schaduw of gebruik een parasol om de stoel te beschermen tegen de zon.

Smeermiddelen: Gebruik indien nodig smeermiddelen op bewegende delen van de tuinstoel, zoals scharnieren en draaipunten. Dit helpt om de soepelheid van de bewegende delen te behouden en voorkomt piepen en vastlopen. Gebruik een smeermiddel dat geschikt is voor het materiaal van de stoel en volg de instructies van de fabrikant.

DE - Warn- und Sicherheitshinweise

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Distributor: S&S Import/Export B.V.,
Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV,
Niederlande, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58
15 02

Verwendung von Gartenstühlen

Maximales Gewicht: Überprüfen Sie vor der Verwendung immer das maximale Gewicht, das der Gartenstuhl tragen kann. Dieses Gewicht ist

normalerweise in der Bedienungsanleitung oder auf einem Etikett am Stuhl angegeben. Das Überschreiten dieses Gewichts kann zu strukturellen Schäden am Stuhl und möglichen Verletzungen des Benutzers führen.

Stabile Oberfläche: Stellen Sie sicher, dass der Gartenstuhl auf einer ebenen und stabilen Oberfläche steht. Eine unebene Oberfläche kann dazu führen, dass der Stuhl wackelt oder umkippt, was zu Stürzen und Verletzungen führen kann. Stellen Sie den Stuhl nicht auf weiche Oberflächen wie Sand oder Gras, es sei denn, der Stuhl ist speziell für diesen Zweck konzipiert.

Bestimmungsgemäße Verwendung:

Verwenden Sie den Gartenstuhl ausschließlich für den vorgesehenen Zweck, nämlich zum Sitzen. Stellen Sie sich nicht auf den Stuhl und verwenden Sie ihn nicht als Leiter oder Tritt. Die Verwendung des Stuhls für andere Zwecke kann zu Schäden am Stuhl und zu Verletzungen des Benutzers führen.

Kinder: Beaufsichtigen Sie Kinder stets, wenn sie den Gartenstuhl benutzen. Kinder könnten den Stuhl auf unsichere Weise verwenden, z. B. indem sie darauf schaukeln oder klettern, was zu Stürzen und Verletzungen führen könnte. Stellen Sie sicher, dass Kinder wissen, wie sie den Stuhl sicher verwenden.

Witterungsbedingungen: Benutzen Sie den Gartenstuhl nicht bei extremen

Witterungsbedingungen wie beispielsweise Sturm, starkem Regen oder Schneefall. Diese Bedingungen können die Stabilität des Stuhls beeinträchtigen und Schäden verursachen. Lagern Sie den Stuhl bei Nichtgebrauch an einem trockenen, geschützten Ort, insbesondere während der Wintermonate. Pflege von Gartenstühlen

Regelmäßige Inspektion: Führen Sie regelmäßig eine gründliche Inspektion des Gartenstuhls durch, um Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigungen festzustellen. Achten Sie auf Materialrisse, lose Schrauben, Roststellen und andere Beschädigungen. Reparieren oder ersetzen Sie beschädigte Teile umgehend, um die Sicherheit und Lebensdauer des Stuhls zu gewährleisten.

Reinigung: Reinigen Sie den Gartenstuhl regelmäßig, um Schmutz, Staub und andere Verunreinigungen zu entfernen. Verwenden Sie zum Reinigen des Stuhls ein mildes Reinigungsmittel und warmes Wasser. Vermeiden Sie die Verwendung aggressiver Chemikalien oder Scheuermittel, da diese das Material des Stuhls beschädigen können. Spülen Sie den Stuhl gründlich mit klarem Wasser ab und trocknen Sie ihn mit einem weichen Tuch.

Lagerung: Lagern Sie den Gartenstuhl bei Nichtgebrauch an einem trockenen und geschützten Ort. Verwenden Sie eine Schutzhülle, um den Stuhl vor Staub, Feuchtigkeit und UV-Strahlung zu schützen. Dies trägt dazu bei, die Lebensdauer des Stuhls zu verlängern und sein Aussehen zu bewahren. Stellen Sie sicher, dass der Stuhl vollständig trocken ist, bevor Sie ihn verstauen, um Schimmel- und Rostbildung zu vermeiden.

Schutz vor Sonnenlicht: Versuchen Sie, den Gartenstuhl vor direkter Sonneneinstrahlung zu schützen, insbesondere während der heißesten Stunden des Tages. Längere UV-Strahlung kann das Stuhlmaterial schwächen und zu Verfärbungen führen. Stellen Sie den Stuhl wenn möglich in den Schatten oder verwenden Sie einen Sonnenschirm, um den Stuhl vor der Sonne zu schützen.

Schmiermittel: Verwenden Sie bei Bedarf Schmiermittel an beweglichen Teilen des

Gartenstuhls, wie Scharnieren und Drehpunkten. Dadurch bleibt die Leichtgängigkeit der beweglichen Teile erhalten und ein Quietschen oder Festfressen wird verhindert. Verwenden Sie ein für das Sitzmaterial geeignetes Schmiermittel und befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers.

EN - Warning and Safety Instructions

Thank you for purchasing our product!

Distributor: S&S Import/Export B.V., Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV, Netherlands, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58 15 02

Use of Garden Chairs

Maximum Weight: Always check the maximum weight that the garden chair can carry before using it. This weight is usually stated in the manual or on a label on the chair. Exceeding this weight can lead to structural damage to the chair and possible injury to the user.

Stable Surface: Make sure that the garden chair is placed on a flat and stable surface. An uneven surface can cause the chair to wobble or tip over, which can lead to falls and injuries. Avoid placing the chair on soft surfaces such as sand or grass, unless the chair is specifically designed for this purpose.

Correct Use: Use the garden chair only for the purpose for which it was designed, namely sitting. Do not stand on the chair or use it as a ladder or step. Using the chair for other purposes may result in damage to the chair and injury to the user.

Children: Always supervise children when using the garden chair. Children may use the chair in unsafe ways, such as rocking or climbing on it,

which could result in falls and injury. Make sure children understand how to use the chair safely.

Weather Conditions: Do not use the garden chair during extreme weather conditions such as storms, heavy rain or snow. These conditions can affect the stability of the chair and cause damage. Store the chair in a dry and sheltered area when not in use, especially during the winter months.

Garden Chair Maintenance

Regular Inspection: Perform a thorough inspection of the garden chair regularly for signs of wear or damage. Check for cracks in the material, loose screws, rust spots and other damage. Repair or replace damaged parts immediately to ensure the safety and longevity of the chair.

Cleaning: Clean the garden chair regularly to remove dirt, dust and other contaminants. Use a mild detergent and warm water to clean the chair. Avoid using harsh chemicals or abrasives, as these can damage the material of the chair. Rinse the chair thoroughly with clean water and dry it with a soft cloth.

Storage: Store the garden chair in a dry and sheltered place when not in use. Use a protective cover to protect the chair from dust, moisture and UV rays. This will help to extend the life of the chair and maintain its appearance. Make sure the chair is completely dry before storing it to prevent mold and rust.

Sunlight protection: Try to keep the garden chair out of direct sunlight, especially during the hottest hours of the day. Prolonged exposure to UV rays can weaken the material of the chair and cause discoloration. If possible, place the chair in the shade or use a parasol to protect the chair from the sun.

Lubricants: Use lubricants on the garden chair's moving parts, such as hinges and pivots, as needed. This will help maintain the smoothness of the moving parts and prevent squeaking and seizing. Use a lubricant that is suitable for the chair's material and follow the manufacturer's instructions.

FR - Avertissements et consignes de sécurité

Merci d'avoir acheté notre produit !

Distributeur : S&S Import/Export B.V., Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV, Pays-Bas, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58 15 02

Utilisation des chaises de jardin

Poids maximum : Vérifiez toujours le poids maximum que la chaise de jardin peut supporter avant de l'utiliser. Ce poids est généralement indiqué dans le manuel ou sur une étiquette sur la chaise. Le dépassement de ce poids peut entraîner des dommages structurels à la chaise et des blessures possibles à l'utilisateur.

Surface stable : assurez-vous que la chaise de jardin est sur une surface plane et stable. Une surface inégale peut faire vaciller ou basculer la chaise, ce qui peut entraîner des chutes et des blessures. Évitez de placer la chaise sur des surfaces molles telles que du sable ou de l'herbe, à moins que la chaise ne soit spécifiquement conçue à cet effet.

Utilisation correcte : Utilisez la chaise de jardin uniquement pour l'usage pour lequel elle a été conçue, à savoir pour vous asseoir. Ne montez pas sur la chaise et ne l'utilisez pas comme échelle ou marchepied. L'utilisation de la chaise à d'autres fins peut entraîner des dommages à la chaise et des blessures à l'utilisateur.

Enfants : Surveillez toujours les enfants lorsqu'ils utilisent la chaise de jardin. Les

enfants peuvent utiliser la chaise de manière dangereuse, par exemple en se balançant ou en grimpant dessus, ce qui pourrait entraîner des chutes et des blessures. Assurez-vous que les enfants comprennent comment utiliser la chaise en toute sécurité.

Conditions météorologiques : N'utilisez pas la chaise de jardin lors de conditions météorologiques extrêmes telles que des tempêtes, de fortes pluies ou de la neige. Ces conditions peuvent affecter la stabilité de la chaise et causer des dommages. Rangez la chaise dans un endroit sec et abrité lorsqu'elle n'est pas utilisée, surtout pendant les mois d'hiver.

Entretien des chaises de jardin

Inspection régulière : Effectuez régulièrement une inspection approfondie de la chaise de jardin pour détecter tout signe d'usure ou de dommage. Vérifiez la présence de fissures dans le matériau, de vis desserrées, de taches de rouille et d'autres dommages. Réparez ou remplacez immédiatement les pièces endommagées pour assurer la sécurité et la durée de vie de la chaise.

Nettoyage : Nettoyez régulièrement la chaise de jardin pour éliminer la saleté, la poussière et autres contaminants. Utilisez un détergent doux et de l'eau tiède pour nettoyer la chaise. Évitez d'utiliser des produits chimiques agressifs ou abrasifs, car ils peuvent endommager le matériau de la chaise. Rincez soigneusement la chaise à l'eau claire et séchez-la avec un chiffon doux.

Stockage : Rangez la chaise de jardin dans un endroit sec et abrité lorsqu'elle n'est pas utilisée. Utilisez une housse de protection pour protéger la chaise de la poussière, de l'humidité et des rayons UV. Cela permet de prolonger la durée de vie de la chaise et de conserver son apparence. Assurez-vous que la chaise est

complètement sèche avant de la ranger pour éviter la formation de moisissure et de rouille.

Protection contre la lumière du soleil : essayez de garder la chaise de jardin à l'abri de la lumière directe du soleil, en particulier pendant les heures les plus chaudes de la journée. Une exposition prolongée aux rayons UV peut affaiblir le matériau de la chaise et provoquer une décoloration. Si possible, placez la chaise à l'ombre ou utilisez un parasol pour protéger la chaise du soleil.

Lubrifiants : Si nécessaire, utilisez des lubrifiants sur les pièces mobiles de la chaise de jardin, telles que les charnières et les pivots. Cela permet de maintenir la douceur des pièces mobiles et d'éviter les grincements et les grippages. Utilisez un lubrifiant adapté au matériau du siège et suivez les instructions du fabricant.

IT - Avvertenze e istruzioni di sicurezza

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Distributore: S&S Import/Export B.V.,
Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV, Paesi
Bassi, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58 15 02

Uso delle sedie da giardino

Peso massimo: controllare sempre il peso massimo che la sedia da giardino può trasportare prima di utilizzarla. Questo peso è solitamente indicato nel manuale o su un'etichetta applicata sulla sedia. Superare questo peso può causare danni strutturali alla sedia e possibili lesioni all'utente.

Superficie stabile: assicurarsi che la sedia da giardino sia posizionata su una superficie piana e stabile. Una superficie irregolare può far oscillare o ribaltare la sedia, provocando cadute e lesioni. Evitare di posizionare la sedia su superfici morbide come sabbia o erba, a meno

che la sedia non sia stata progettata specificamente per questo scopo.

Uso corretto: utilizzare la sedia da giardino solo per lo scopo per cui è stata progettata, ovvero per sedersi. Non salire sulla sedia e non usarla come scala o gradino. L'utilizzo della sedia per altri scopi potrebbe danneggiarla e causare lesioni all'utente.

Bambini: sorvegliare sempre i bambini quando usano la sedia da giardino. I bambini potrebbero usare la sedia in modo non sicuro, ad esempio dondolandosi o arrampicandosi, con il rischio di cadute e lesioni. Assicurarsi che i bambini capiscano come utilizzare la sedia in modo sicuro.

Condizioni meteorologiche: non utilizzare la sedia da giardino in condizioni meteorologiche estreme, come temporali, forti piogge o neve. Queste condizioni possono compromettere la stabilità della sedia e causarne danni. Quando non la si utilizza, soprattutto durante i mesi invernali, riporre la sedia in un luogo asciutto e riparato.
Manutenzione delle sedie da giardino

Ispezione regolare: eseguire regolarmente un'ispezione approfondita della sedia da giardino per rilevare eventuali segni di usura o danni. Controllare che non vi siano crepe nel materiale, viti allentate, macchie di ruggine e altri danni. Riparare o sostituire immediatamente le parti danneggiate per garantire la sicurezza e la durata della sedia.

Pulizia: pulire regolarmente la sedia da giardino per rimuovere sporco, polvere e altri contaminanti. Per pulire la sedia utilizzare un detergente delicato e acqua calda. Evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi o abrasivi poiché potrebbero danneggiare il materiale della sedia. Sciacquare accuratamente la sedia con acqua pulita e asciugarla con un panno morbido.

Conservazione: riporre la sedia da giardino in un luogo asciutto e riparato quando non viene utilizzata. Utilizzare una copertura protettiva per proteggere la sedia da polvere, umidità e raggi UV. Ciò contribuisce a prolungare la durata della sedia e a mantenerne l'aspetto. Prima di riporre la sedia, assicurarsi che sia completamente asciutta per evitare la formazione di muffa e ruggine.

Protezione dalla luce solare: cercare di proteggere la sedia da giardino dalla luce solare diretta, soprattutto nelle ore più calde della giornata. L'esposizione prolungata ai raggi UV può indebolire il materiale della sedia e causarne lo scolorimento. Se possibile, posiziona la sedia all'ombra oppure utilizza un ombrellone per proteggerla dal sole.

Lubrificanti: se necessario, utilizzare lubrificanti sulle parti mobili della sedia da giardino, come cerniere e perni. Ciò aiuta a mantenere la scorrevolezza delle parti mobili e previene cigolii e grippaggi. Utilizzare un lubrificante adatto al materiale del sedile e seguire le istruzioni del produttore.

CZ - Výstražné a bezpečnostní pokyny

Děkujeme, že jste si zakoupili náš produkt!
Distributor: S&S Import/Export B.V.,
Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV,
Nizozemsko, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58
15 02

Použití zahradních židlí
Maximální hmotnost: Před použitím vždy zkontrolujte maximální hmotnost, kterou zahradní židle unese. Tato hmotnost je obvykle uvedena v návodu nebo na štítku na židli. Překročení této hmotnosti může mít za následek

poškození konstrukce židle a možné zranění uživatele.

Stabilní povrch: Ujistěte se, že zahradní židle stojí na rovném a stabilním povrchu. Nerovný povrch může způsobit kývání nebo převrácení židle, což může mít za následek pády a zranění. Neumísťujte židli na měkké povrchy, jako je písek nebo tráva, pokud není židle speciálně navržena pro tento účel.

Správné použití: Zahradní křeslo používejte pouze k účelu, pro který bylo navrženo, tedy k sezení. Nestůjte na židli ani ji nepoužívejte jako žebřík nebo schůdek. Použití křesla pro jiné účely může vést k poškození křesla a zranění uživatele.

Děti: Při používání zahradní židle na děti vždy dohlížejte. Děti mohou židli používat nebezpečným způsobem, například se na ní houpat nebo lézt, což by mohlo vést k pádům a zraněním. Ujistěte se, že děti rozumí tomu, jak židli bezpečně používat.

Povětrnostní podmínky: Nepoužívejte zahradní křeslo za extrémních povětrnostních podmínek, jako jsou bouřky, silný déšť nebo sníh. Tyto podmínky mohou ovlivnit stabilitu židle a způsobit poškození. Když židli nepoužíváte, zejména v zimních měsících, skladujte ji na suchém, chráněném místě. Údržba zahradních židlí

Pravidelná kontrola: Pravidelně provádějte důkladnou kontrolu zahradní židle, abyste odhalili známky opotřebení nebo poškození. Zkontrolujte, zda nejsou praskliny v materiálu, uvolněné šrouby, rezavé skvrny a jiná poškození. Poškozené díly ihned opravte nebo vyměňte, aby byla zajištěna bezpečnost a životnost křesla.

Čištění: Zahradní křeslo pravidelně čistěte, abyste odstranili nečistoty, prach a další

nečistoty. K čištění křesla používejte jemný čisticí prostředek a teplou vodu. Vyhněte se použití agresivních chemikálií nebo abrazivních prostředků, protože mohou poškodit materiál židle. Křeslo důkladně opláchněte čistou vodou a osušte měkkým hadříkem.

Skladování: Když zahradní křeslo nepoužíváte, skladujte jej na suchém a chráněném místě. K ochraně křesla před prachem, vlhkostí a UV zářením použijte ochranný kryt. To pomáhá prodloužit životnost židle a zachovat její vzhled. Před uskladněním se ujistěte, že je židle zcela suchá, aby se zabránilo tvorbě plísní a rzi.

Ochrana před slunečním zářením: Snažte se udržovat zahradní křeslo mimo přímé sluneční světlo, zejména během nejteplejších hodin dne. Dlouhodobé vystavení UV záření může oslabit materiál židle a způsobit změnu barvy. Pokud je to možné, umístěte židli do stínu nebo použijte slunečník, abyste židli chránili před sluncem.

Maziva: V případě potřeby použijte maziva na pohyblivé části zahradní židle, jako jsou panty a čepy. To pomáhá udržovat hladkost pohyblivých částí a zabraňuje skřípání a zadření. Použijte mazivo vhodné pro materiál sedadla a dodržujte pokyny výrobce.

SK - Výstražné a bezpečnostné pokyny

Ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Distribútor: S&S Import/Export B.V.,
Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV,
Holandsko, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58 15 02

Použitie záhradných stoličiek

Maximálna hmotnosť: Pred použitím vždy skontrolujte maximálnu hmotnosť, ktorú záhradné kreslo unesie. Táto hmotnosť je zvyčajne uvedená v príručke alebo na štítku na

stoličke. Prekročenie tejto hmotnosti môže mať za následok poškodenie konštrukcie stoličky a možné zranenie používateľa.

Stabilný povrch: Uistite sa, že záhradná stolička stojí na rovnom a stabilnom povrchu. Nerovný povrch môže spôsobiť kývanie alebo prevrácenie stoličky, čo môže mať za následok pády a zranenia. Neumiestňujte stoličku na mäkké povrchy, ako je piesok alebo tráva, pokiaľ stolička nie je špeciálne navrhnutá na tento účel.

Správne použitie: Záhradné kreslo používajte len na účel, na ktorý je určené, teda na sedenie. Nestojte na stoličke ani ju nepoužívajte ako rebrík alebo schodík. Používanie stoličky na iné účely môže viesť k poškodeniu stoličky a zraneniu používateľa.

Deti: Vždy dohliadajte na deti, keď používajú záhradnú stoličku. Deti môžu stoličku používať nebezpečným spôsobom, napríklad hoďať sa alebo liezť na ňu, čo môže viesť k pádom a zraneniam. Uistite sa, že deti rozumejú tomu, ako bezpečne používať stoličku.

Poveternostné podmienky: Záhradné kreslo nepoužívajte počas extrémnych poveternostných podmienok, ako sú búrky, silný dážď alebo sneženie. Tieto podmienky môžu ovplyvniť stabilitu stoličky a spôsobiť jej poškodenie. Keď stoličku nepoužívate, najmä v zimných mesiacoch, skladujte ju na suchom, chránenom mieste. Údržba záhradných stoličiek

Pravidelná kontrola: Pravidelne vykonávajte dôkladnú kontrolu záhradnej stoličky, aby ste zistili akékoľvek známky opotrebovania alebo poškodenia. Skontrolujte praskliny v materiáli, uvoľnené skrutky, hrdzavé skvrny a iné poškodenia. Poškodené diely ihneď opravte alebo vymeňte, aby bola zaistená bezpečnosť a životnosť kresla.

Čistenie: Záhradné kreslo pravidelne čistite, aby ste odstránili nečistoty, prach a iné nečistoty. Na čistenie stoličky použite jemný čistiaci prostriedok a teplú vodu. Vyhnite sa používaniu agresívnych chemikálií alebo abrazív, pretože môžu poškodiť materiál stoličky. Stoličku dôkladne opláchnite čistou vodou a osušte mäkkou handričkou.

Skladovanie: Keď záhradnú stoličku nepoužívate, skladujte ju na suchom a chránenom mieste. Na ochranu kresla pred prachom, vlhkosťou a UV žiarením použite ochranný kryt. To pomáha predĺžiť životnosť stoličky a zachovať jej vzhľad. Pred uskladnením sa uistite, že je stolička úplne suchá, aby ste predišli tvorbe plesní a hrdze.

Ochrana pred slnečným žiarením: Snažte sa udržiavať záhradné kreslo mimo priameho slnečného žiarenia, najmä počas najteplejších hodín dňa. Dlhodobé vystavenie UV žiareniu môže oslabiť materiál stoličky a spôsobiť zmenu farby. Ak je to možné, umiestnite stoličku do tieňa alebo použite slnečník na ochranu stoličky pred slnkom.

Mazivá: V prípade potreby použite mazivá na pohyblivé časti záhradnej stoličky, ako sú panty a čapy. To pomáha udržiavať hladkosť pohyblivých častí a zabraňuje vrzganiu a zadretiu. Použite mazivo vhodné pre materiál sedadla a postupujte podľa pokynov výrobcu.

RO - Instrucțiuni de avertizare și siguranță

Vă mulțumim că ați achiziționat produsul nostru!

Distribuitor: S&S Import/Export B.V.,
Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV,
Olanda, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58 15 02

Utilizarea scaunelor de grădină

Greutate maximă: verificați întotdeauna greutatea maximă pe care o poate suporta scaunul de grădină înainte de a-l folosi. Această greutate este de obicei menționată în manual sau pe o etichetă de pe scaun. Depășirea acestei greutăți poate duce la deteriorarea structurală a scaunului și la posibile răni ale utilizatorului.

Suprafață stabilă: asigurați-vă că scaunul de grădină se află pe o suprafață plană și stabilă. O suprafață neuniformă poate face ca scaunul să se clătinească sau să se răstoarne, ceea ce ar putea duce la căderi și răni. Evitați să așezați scaunul pe suprafețe moi, cum ar fi nisip sau iarbă, cu excepția cazului în care scaunul este conceput special pentru acest scop.

Utilizare corectă: Folosiți scaunul de grădină doar în scopul pentru care a fost proiectat, și anume a sezuți. Nu stați pe scaun și nu îl folosiți ca scară sau treaptă. Utilizarea scaunului în alte scopuri poate duce la deteriorarea scaunului și la rănierea utilizatorului.

Copii: supravegheați întotdeauna copiii când folosesc scaunul de grădină. Copiii pot folosi scaunul într-un mod nesigur, cum ar fi legănându-se sau câțărându-se pe el, ceea ce poate duce la căderi și răni. Asigurați-vă că copiii înțeleg cum să folosească scaunul în siguranță.

Condiții meteorologice: Nu utilizați scaunul de grădină în condiții meteorologice extreme, cum ar fi furtuni, ploi abundente sau zăpadă. Aceste condiții pot afecta stabilitatea scaunului și pot provoca daune. Depozitați scaunul într-o zonă uscată, adăpostită atunci când nu este utilizat, mai ales în lunile de iarnă. Întreținerea scaunelor de grădină

Inspekție regulată: Efectuați o inspekție amănunțită a scaunului de grădină în mod

regulat pentru a detecta orice semne de uzură sau deteriorare. Verificați dacă materialul nu prezintă fisuri, șuruburi slăbite, pete de rugină și alte daune. Reparați sau înlocuiți imediat piesele deteriorate pentru a asigura siguranța și durata de viață a scaunului.

Curățare: Curățați scaunul de grădină în mod regulat pentru a îndepărta murdăria, praful și alți contaminanți. Utilizați un detergent ușor și apă caldă pentru a curăța scaunul. Evitați utilizarea substanțelor chimice dure sau abrazive, deoarece acestea pot deteriora materialul scaunului. Clătiți bine scaunul cu apă curată și uscați-l cu o cârpă moale.

Depozitare: Depozitați scaunul de grădină într-un loc uscat și adăpostit atunci când nu este utilizat. Folosiți o husă de protecție pentru a proteja scaunul de praf, umiditate și radiații UV. Acest lucru ajută la prelungirea duratei de viață a scaunului și la menținerea aspectului acestuia. Asigurați-vă că scaunul este complet uscat înainte de a-l depozita pentru a preveni formarea mucegaiului și a ruginii.

Protecția împotriva razelor solare: Încercați să țineți scaunul de grădină ferit de lumina directă a soarelui, mai ales în cele mai calde ore ale zilei. Expunerea pe termen lung la razele UV poate slăbi materialul scaunului și poate provoca decolorarea. Dacă este posibil, așezați scaunul la umbră sau folosiți o umbrelă de soare pentru a proteja scaunul de soare.

Lubrifianti: Dacă este necesar, utilizați lubrifianti pe părțile mobile ale scaunului de grădină, cum ar fi balamalele și pivoții. Acest lucru ajută la menținerea netedei părților în mișcare și previne scârțâitul și griparea. Utilizați un lubrifiant potrivit pentru materialul scaunului și urmați instrucțiunile producătorului.

SE - Varnings- och säkerhetsinstruktioner

Tack för att du köpte vår produkt!

Distributör: S&S Import/Export B.V., Ambachtsweg 6, Ter Apelkanaal, 9563 TV, Nederländerna, info@sensimport.nl, +31 (0)599 58 15 02

Användning av trädgårdsstolar

Maxvikt: Kontrollera alltid den maximala vikt trädgårdsstolen kan bära innan du använder den. Denna vikt anges vanligtvis i manualen eller på en etikett på stolen. Att överskrida denna vikt kan resultera i strukturella skador på stolen och möjlig skada på användaren.

Stabil yta: Se till att trädgårdsstolen står på en plan och stabil yta. En ojämn yta kan få stolen att vinkla eller välta, vilket kan resultera i fall och skador. Undvik att placera stolen på mjuka ytor som sand eller gräs om inte stolen är speciellt utformad för detta ändamål.

Korrekt användning: Använd trädgårdsstolen endast för det syfte den är designad för, nämligen sittande. Stå inte på stolen och använd den inte som steg eller trappsteg. Användning av stolen för andra ändamål kan leda till skador på stolen och skada på användaren.

Barn: Övervaka alltid barn när de använder trädgårdsstolen. Barn kan använda stolen på ett osäkert sätt, som att gunga eller klättra på den, vilket kan leda till fall och skador. Se till att barn förstår hur man använder stolen på ett säkert sätt.

Väderförhållanden: Använd inte trädgårdsstolen under extrema väderförhållanden som stormar, kraftigt regn eller snö. Dessa förhållanden kan påverka stolens stabilitet och orsaka skador. Förvara

stolen på ett torrt, skyddat område när den inte används, särskilt under vintermånaderna. Underhåll av trädgårdsstolar

Regelbunden inspektion: Utför en grundlig inspektion av trädgårdsstolen regelbundet för att upptäcka eventuella tecken på slitage eller skador. Kontrollera om det finns sprickor i materialet, lösa skruvar, rostfläckar och andra skador. Reparera eller byt ut skadade delar omedelbart för att säkerställa stolens säkerhet och livslängd.

Rengöring: Rengör trädgårdsstolen regelbundet för att ta bort smuts, damm och andra föroreningar. Använd ett mildt rengöringsmedel och varmt vatten för att rengöra stolen. Undvik att använda starka kemikalier eller slipmedel eftersom dessa kan skada stolens material. Skölj stolen noggrant med rent vatten och torka den med en mjuk trasa.

Förvaring: Förvara trädgårdsstolen på en torr och skyddad plats när den inte används. Använd ett skyddsöverdrag för att skydda stolen från damm, fukt och UV-strålning. Detta hjälper till att förlänga stolens livslängd och bibehålla dess utseende. Se till att stolen är helt torr innan den förvaras för att förhindra mögel och rostbildning.

Solljusskydd: Försök att hålla trädgårdsstolen borta från direkt solljus, speciellt under de varmaste timmarna på dygnet. Långvarig exponering för UV-strålar kan försvaga stolens material och orsaka missfärgning. Om möjligt, ställ stolen i skuggan eller använd ett parasoll för att skydda stolen från solen.

Smörjmedel: Använd vid behov smörjmedel på rörliga delar av trädgårdsstolen, såsom gångjärn och tapp. Detta hjälper till att bibehålla jämnheten hos de rörliga delarna och förhindrar gnisslande och grepp. Använd ett smörjmedel

som är lämpligt för sitsens material och följ
tillverkarens instruktioner.